



—Foto de LA PRENSA, por Payan.

XXX ANIVERSARIO. Brillante fue la actuación del Dr. Armando de la Torre, al disertar anoche en el Hotel Camino Real, durante el desarrollo de la Conferencia Magistral, en ocasión

del trigésimo aniversario de la Asociación Salvadoreña de Industriales. Señaló el ímpetu de la productividad, como fuerza motriz dentro del desarrollo político, económico y social de El Salvador.

De Santa Ana

Hombres armados roban \$250 mil a comerciante

(Santa Ana). Doscientos cincuenta mil colones en efectivo, en un asalto hombres armados que se conducían en un vehículo sin placas, color café quemado.

El atraco ocurrió en el

kilómetro 72, carretera a Candelaria de la Frontera, en momentos que en el vehículo P-112468 se conducía la comerciante Blanca Tablas de González.

—Pasa a la página 39—

Multa de \$100 a \$10 mil por placa no autorizada

Multas de cien y hasta diez mil colones impondrá el Departamento General de Tránsito a los propietarios de vehículos que circulen con placas de 1981, a partir del primero de agosto.

Señala el Departamento General de Tránsito, que tales sanciones están contenidas en la Ley de Derechos Fiscales por la Circulación

—Pasa a la página 33—

ARENA se refiere a investigar corrupción

La investigación de la corrupción es una medicina muy amarga, pero necesaria si queremos limpiar la administración pública de actos reñidos con la moral y las buenas costumbres, dijo

el Lic. Alfredo Cristiani, candidato a la presidencia de la República por Alianza Republicana Nacionalista.

Ha sido una práctica

—Pasa a la página 25—

**AL CERRAR
la edición**

(Información en página 32)

FA decide combatir vandalismo con o sin la Ley de Emergencia

“Con la Ley de Emergencia o sin ella, la Fuerza Armada responderá al vandalismo en la forma en que determina la Constitución”, dijo ayer el ministro de Defensa, general Carlos Eugenio Vides Casanova.

El funcionario fue entrevistado por periodistas nacionales y extranjeros, al finalizar los actos de condecoración de dos agregados militares de Ecuador y Chile.

Dijo el funcionario, que los trabajadores se están

dejando influenciar por corrientes ajenas a la realidad de la nación, buscando empeorar su situación y de todo el país.

Condena vandalismo

Condenó los actos de vandalismo perpetrados el jueves anterior por la mañana y mediodía en varios

—Pasa a la página 62—

Mercado libre afianza producción y economía

El mercado libre redistribuye la producción, con mucha más justicia social que el gobierno o autoridad pública, porque da lo merecido a cada factor de producción.

Así lo afirmó anoche, durante cena de la ASI, el Dr. Armando De la Torre, reconocido catedrático de Economía de la Universidad “Francisco Marroquín”, de Guatemala. Es además destacado orador en la materia y participó con la ponencia “El Lucro: Una vía ética para lograr la Justicia Social”, en el Seminario “El Milagro Económico, ¿Mito o Realidad?”, que

lleva cabo la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), en el Hotel Camino Real, con motivo de su 30o. aniversario de fundación.

Lucro: Mala palabra

El Dr. De la Torre explicó que el “Lucro”, es un concepto muy debatido en el plano moral o ético. Para los marxistas no hay palabra más obscena en el vocabulario económico; para algunos predicadores, sobre todo los católicos, es sinónimo de explotación y egoísmo. Todo esto es una gran equi-

—Pasa a la página 28—



CASO GRANOS BASICOS. Diputados de la Comisión de Economía y Agricultura, izquierda, se reunieron ayer con los viceministros de Economía, Raúl Góchez, de Agricultura, Ing. Gustavo Molina; y el subdirector de Comercio Interno, de Economía, Lic. Francisco R. Cruz, para conocer por qué existe escasez de granos básicos.

21 camas ortopédicas dona Orden de Malta a Hospital

Veintiún camas ortopédicas valoradas en setenta mil colones, donó la Orden “Caballeros de Malta” al Hospital San Rafael, de Santa Tecla, para servicio de pacientes con problemas críticos.

Al hacer la entrega de esta donación, el Sr. Adolfo Salume, en representación de la citada entidad, explicó que estas camas, conocidas también como eléctricas, son lo último que la ciencia ha producido para esta especialidad hospitalaria y que se entregaban al Hospital San Rafael, precisamente,

por ser éste uno de los centros asistenciales que con mayor urgencia están necesitando de la cooperación de todos.

Agregó que el Presidente de la Orden de Malta, capituló El Salvador, actualmente se encuentra en varias ciudades de los Estados Unidos, gestionado otros tipos de ayuda humanitaria, en las que se incluyen medicinas y equipo médico.

Dijo que además de atender a ciento cuarenta instituciones de caridad, esa Orden también

—Pasa a la página 39—

Plazo para cerrar casas de juego da a dueños 3ª Brigada

Ocho días ha dado a partir de hoy, la 3a. Brigada de Infantería con sede en San Miguel, para que los propietarios de casas de juegos, procedan a cerrarlas.

Lo anterior fue dado a conocer ayer por el Comando de la citada Brigada, señalando, que en los últimos días ha visto

—Pasa a la página 28—

CDH condena los actos vandálicos de la UNTS

Su condena a los actos vandálicos cometidos el pasado jueves por manifestantes de la UNTS, dió a conocer ayer la Comisión de Derechos Humanos Gubernamental.

Señaló, que la protesta

callejera realizada por esta organización, como en ocasiones anteriores, degeneró en típico acto de terrorismo al incen-diar vehículos nacionali-

—Pasa a la página 39—

Destacan importancia de telecomunicaciones

Las telecomunicaciones, son importantes en el proceso de desarrollo económico y social de los pueblos, por eso el empeno de ANTEL de superarse cada día.

Así lo expresó ayer el

Gerente General de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL, coronel y Lic. Noé Orlando González, quien inauguró en

—Pasa a la página 33—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

LIMPIEZA. Alumnos del Colegio Adventista, participan activamente en la Semana de la Limpieza, organizada por la citada institución educativa. El propósito, se dijo, es limpiar todas las calles del barrio San Miguelito.